
別記様式１－２号

実績値 達成状況 事業実施主体 都道府県 農政局等

青森県 八戸市 金浜
(有)八戸
農場

家畜排せつ物のたい肥化施設
等の整備

H19
成果目標指標値１７９ポイント
（参考）
家畜排せつ物１０４，１６４トン

１７９ポイント 100%

目標が達成できた。 目標が達成できた。 計画通り増頭ができ、家畜
排せつ物の利用も計画ど
おりであった

岩手県 遠野市 青笹
六角牛堆
肥生産利
用組合

家畜排せつ物のたい肥化施設
等の整備

H19
成果目標指標値９ポイント
（参考）
家畜排せつ物４，３５３トン

７ポイント 77.8%

乳量出荷制限により計画
どおりの増頭とはならな
かった。今後は改善計画を
作成し計画どおりになるよ
う取り組んでいく

乳量出荷制限の影響で計
画どおりとはならなかっ
た。今後、事業実施主体か
ら提出された改善計画を
検討し目標達成に向け指
導していく

乳量出荷制限により増頭
が進まなかった。今後は県
から提出された改善計画
を精査し、必要に応じ指
導・助言を行っていく。

福島県 郡山市 石筵
石筵堆肥
生産利用
組合

家畜排せつ物のたい肥化施設
等の整備

H19
成果目標指標値６ポイント
（参考）
家畜排せつ物３，５３７トン

６ポイント 100%

目標が達成できた。 目標が達成できた。 計画通り増頭ができ、家畜
排せつ物の利用も計画ど
おりであった

山形県 尾花沢市 六沢
(有)スカ
イバイオ
テックス

家畜排せつ物のたい肥化施設
等の整備

H19
成果目標指標値３５ポイント
（参考）
家畜排せつ物１８，８７８トン

３１ポイント 88.6%

稼動時期の遅れによ
る未達成。今後は計
画どおりに処理して
達成する見込み

稼動時期の遅れによ
る未達成。今後は計
画どおりに処理して
達成する見込みであ
る。

稼動時期の遅れによる
未達成。今後は計画ど
おりに処理して達成する
よう、必要に応じ指導・
助言を行っていく。

山形県 鮭川村 鮭川村 鮭川村
家畜排せつ物のたい肥化施設
等の整備

H19 成果目標指標値１ポイント １ポイント 100%
計画通りマニュアスプ
レッター２台による散布
の実施

計画通りマニュアスプ
レッター２台による散布
の実施

計画通りマニュアスプ
レッター２台による散布
の実施

山形県 米沢市 米沢市
(有)佐藤
牧場

家畜排せつ物のたい肥化施設
等の整備

H19
成果目標指標値４ポイント
（参考）
家畜排せつ物２，３７９トン

４ポイント 100%

目標が達成できた。 目標が達成できた。 計画通り増頭ができ、家畜
排せつ物の利用も計画ど
おりであった

山形県 飯豊町 添川
㈱ながめ
やま牧
場

家畜排せつ物のたい肥化施設
等の整備

H19
成果目標指標値１２ポイント
（参考）
家畜排せつ物６，７２４トン

８ポイント 66.7%

本格稼動が８月からで
あったことから、処理量
が計画を下回った。今
後は計画どおりの処理
量を実施、達成する見
込みである。

本格稼動時期の遅れに
よる未達成。今後は計
画どおりの処理を行い
達成する見込みであ
る。

本格稼動時期の遅れに
よる未達成。今後は、本
格稼動により達成する
よう必要に応じ指導・助
言を行っていく。

山形県 白鷹町 荻野

山形県
酪農業
協同組
合

家畜排せつ物のたい肥化施設
等の整備

H19
成果目標指標値７ポイント
（参考）
家畜排せつ物４，７９４トン

８ポイント 114.3%
計画通りの家畜排せつ
物の利用と製品たい肥
の販売ができた

計画通りの家畜排せつ
物の利用と製品たい肥
の販売ができた

計画通りの家畜排せつ
物の利用と製品たい肥
の販売ができた
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